BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
AJIs1 CTy/leHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typuzm»

BapianT 1
3 -2 1
1. Po3B’si3aTu piBHSHHS: 1 x =2/=1 (40)
-1 2 -1

2. 3HaiiTu MimaHui 100yTOK BEKTOPIB

i={2;0;-1};b={1;3;0},c={1;,4;-1} (36)
3. 3HaiTH noxiaHy QyHKIIIT y=xInx (40)

5 - (3x+ 4\
4. 3naiitu: lim (46)
x>o\ 3X + 7
2
5. locniantu GyHKIIIF0O HA MOHOTOHHICTb y=xe 2 (56)
1

6. OGuncnuT: J. (x* +1)dx (36)

0
7. JIa crpinka 3po6uIM mocTpin mo Mimeni. VIMOBipHiCTb NONMAjgaHHS B MillleHb HEPIIAM CTPIIKOM
nopisaroe 0,9, npyrum — 0,7. 3HalTH HMOBIPHICTD TOTO, 110: 1) TUTBKH OJMH CTPUIOK IOMA/e B MIIICHb;
2) obuaBa CTpijKa MOMaayTh Y MillIEHb. (46.)
8. BunankoBa BenuunHa X 3aJjaHa IHTErPaIbHOIO (QYHKIIEIO PO3MOILTY

0, npu x<0
52
F(X)=<—, npu 0<x<6"
() =135 7P
1, npu x>6
3naiitu M(X) Ta moOynyBaTtu rpadik GyHKIIT po3noaity. (56.)

9. Poss'szatu 3JII1 rpadgiuaum MeTo10M
F =X +3x, = max(min)
2%, — X, 21
3%, +2X, 24
2X, +X, <6
X, >20,%,>0 (40)

10. Jano Tabmuirio 3 oneparisiMyd IporpaMu Ta 4acoM Ui iX BUKOHAHHS

PoGota 12) | (,3) | (15) | (23) | (24) | (36) | (35 | (45) | (46) | (56)
Tpusanicts 1 4 3 5 2 1 5 2 4 5
[ToOynyBaTu CiTbOBY MOJIENb IPOTPAMH. (46)

3aB. kadeaporo IMpoBinnuii BUKIaAa4



BUILIMI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICILIIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
AJIS1 CTy/leHTiB HanpsaMy miarorosku 6.140103 «Typuzm»

BapianT 2

1. Po3B 's13aTu cuctemy metojaoM ["ayca
X+ X, +x, =2
x,—3x,—x;=0 (46)
3x, +x,—x;,=2

2. Hanmcatu piBHSIHHS OPSMOI, 1110 POXOAUTH Yepe3 Bl TOUKHU:

A(3:-4); B(1;2) (36)
5 . x*—5x+6
3. 3HaliTH lim — (40)
X—2 b 4
4. 3naiiTu noxigHy QyHKii: vy =e™ cos® 3x (46)
2
X
5. 3HaliTH aCUMNTOTH KPUBOI y= > (56)
3—X
2
6. OGuucnuTu: I( 5-4x+e” )dx (30)
1

7 VY mepmiomy SImMKy € 8 neTtaned, cepen SKUX 3 CcTaHAapTHi; y aApyromy — 10 meraneit, 3 Hux 5
CTaHJapTHHUX. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, 1110 HABMAHHS BUIyYeHa JETajlb 3 HaBMaHHS BUOPAHOTO SIIUKA
— CTaH/IapTHA. 4606,

8. BumagkoBa BenmmunHa X 3a/1aHa IHTETPATBHOIO (DYHKITIEIO PO3IMOILTY

(0, npu x<0
2

X
F(X)=<—, npu 0<x<6
()<36 p .

1, npu x>6
3maitti M(x) Ta mo6yyBarn rpadik GpyHKIHI po3moziny. (56.)
9. Poss'szatu 3JII1 rpadivarm mMeTogoM
F =X + X, = max(min)

2%, — X, <4

3X, +2X, 26 (46.)

2X, +3X,>6

X =20,x,=0

10. lano Tabnuirio 3 oneparissMyd IporpaMu Ta 4acoM JUIs iX BUKOHAHHS

Po6ora 0,1 1|02 |03 |04 | 12| @d) | (23 | (36) | (45) | (56)

TpuBanicts 5 8 2 3 3 7 4 3 1 7
[ToGynyBaTu ciTbOBY MOJIENb IPOTPaMU (46.)

3aB. kajeaporo IIpoBignnii BUKIaga4



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMaTuku ta Qisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

Bapiant 3
2 31
1. 3naiiti 06epreny marpuigo go matpui A=| -1 0 4 (46)
2 45
2. Touka A(-2;3) nexuth Ha NpAMii, SKa NEPHCHAUKYISPHA 10 mpsiMoi 2x-3y+8=0. 3HANTH PiBHSHHS
i€l npsmoi. (30)
3. 3HaiiTi noxifHy QyHKIL: y= x° - sin3x (40)
. A4x+1-3
4. O0UYHMCIUTHU TPAHULIIO lim —— (46)
x—2 X° —4
5. locniautu Ha ekcTpeMyM (DYHKITIO y= X2 + X (50)
1
6. 3uaiitu j e?* dx (36)
0

7. Y nepmiomy smuky € 10 peraneil, cepen sikux 6 craHnapTHUX; y apyromy — 20 neraneil, 3 Hux 12
CTaHJApTHUX. 3HANTH KMOBIPHICTb TOT0, 1[0 HABMaHHs BIJIyYeHA JI€Tajlb 3 HABMaHHs BUOPAHOTO SIIUKA
— CTaHJapTHA. (46.)

8. BumagkoBa BenmmunHa X 3a/1aHa IHTETPATBHOIO (DYHKITIEIO PO3IOILTY

0, npu x<0
x2
F(X)=4—, npu 0<x<10,
100
1, nmpu x>10
3HaiiTu AudepeHIianbHy QyHKII0 p03ﬁioniny. [To6ynyBaTu rpadiku 060X QyHKIIIH. (56,

9. Poss'szatu 3JIII rpadiunum MeTog0M
F =x —3x, = max(min)
2X, — X, 22
3%, +2X, =24
2X, +3X,<6
X, >20,%,>0 (40)

10./laHo TabnuIlko 3 onepallissMyi MPOrpaMu Ta YaCOM JUIS iX BUKOHAHHS

Pobora (1,2) | (1,3) | (1,4) | (2,3) | (2,4) | (38,5) | (3,6) | (45) | (46) | (56)
Tpusanicts 1 10 5 4 3 7 1 4 5 4
[ToOynyBaTu CiTHOBY MO/JIENb IPOTPaAMHU (46)

3aB. kadeaporo IMpoBinnuii BUKIaAa4



BUIIMI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCHKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

BapianT 4

1. Po3B’s13aTu cucreMy 3a hopmynamu Kpamepa:

x,—4x, +2x,=0
3x, —5x, —6x, =2 (46)
4x, —9x, —8x; =1

2. 3aaHi BeKTOpH d = { 2:1; -3 }; b = { 0;4;,-2 }
OGuMCIUTH IOBXKUHY BeKTOpa 24 — b (36)
. x*-b5x+6
3. O0GUUCTUTH TPAHULIIO lim 5 (40)
x>2 X* =12x+20
X
5. 3HaliTu IHTEpBaAX MOHOTOHHOCTI QyHKIIi: ) = — = (50)
x°—16
2 2
6. OGuucnuTu: j(x +5)dx (30)
1

7. B xoxHi# 3 ABOX ypH MicTUThCcs 10 Ounux 1 6 4OpHUX KyJIbOK. 3 IpYroi ypHH HaBMaHHsS BUWMAIOTh
OJHY KYJIO 1 MEpeKIafaroTh y Mepury. 3HaATH WMOBIPHICTh TOTO, IO KYJIs, BUMHSITA 3 MEPIIOi YPHH,
BUSIBUTHCSI YOPHOIO.

8. laHo ¢yHKIII0 pO3MOALTY HETIepePBHOT BUMIAAKOBOI BETUYMHU X:

3HaiiTi miIbHICTh posnozainy f(X) Ta moOymyBatu rpadiku iHTerpanbHoi Ta AupepeHIianbHOl HYHKIII.

F(x)

1

0,

X
225

(46)
npu x<0

—, npu 0<x<15.
npu x>15

(56.)

9. Posg's3atu 3JII1 rpadiuanm MeTooM

F =x —3x, = max(min)
2X, — X, 22
3% +2X, 24
2X, +3X, <6
X =20,x,20
(40)

I[aHO Ta6J'II/II_IIO 3 OIIC aI_Ii}IMI/I nporpamMu Ta 4aCom IJid 1X BUKOHAHHS

Pobora (1,2) | (1,3) | (1,6) | (2,3) | (2,4) | (3,4) | (35) | (3,6) | (45) | (56)
Tpusanicts 2 7 7 3 4 2 10 8 7 6
[ToOynyBaTu CiTHOBY MO/JIENb IPOTPaAMHU (46)

3aB. kajeaporo

IIpoBignnii BUKJIaga4



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadenpa Bu

101 MaTeMaTUKH Ta Qi3uKHn

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

Bapiant 5

1. Po3B’s3aTu cucreMy 3a hopmynamu Kpamepa
X, +2x,+3x;,=6
2x,+3x, —4x; =2 (46)
3x, +x,—X;=5

2. 3HAlTH CKaJSIpHUIN JTO0OYTOK BEKTOPIB

i=(2;1;3); b =3 —4] +k (36)
3. 3nHaiiTu noxigHy GyHKIIi y= e3x sin X (46)
sin 3x
4. 3uaiiTu: lim (36)
x>0 By
X
5. JlocminuTu QyHKIIIO HA EKCTpEMYyM ) = (50)
X+1
T
2
6. OGUHCIHTH: [ cos x dx (36)
0

7. 'Y nepumomy AMIAKY € 30 neraneid, cepen sikux 10 crangapTHux; y apyromy — 25 peraneii, 3 HUX 5
CTaHJApTHUX. 3HaUTH MMOBIPHICTbH TOTO, 110 HABMAHHS BUJIy4eHa JIeTajlb 3 HABMAaHHS BUOPAHOTO SIIUKA

— CTaHaapTHA.

(46,

8. BumagkoBa BenmmunHa X 3a/1aHa IHTETPATBHOIO (DYHKITIEIO PO3IOILTY

F(x)=

3naittu M(x), D(X), o(x).
9. Poss'szaru 3JIII rpadiuHuM MeTOI0M

F=-

-

0, npu x<0

2
X

—, npu O0<x<7
29" "7

1, npu x>7
) (56.)
X, + 3X, — max(min)
2%, — X, <1

3%, +2X, 24

2X, +X,<5

X =20,x,=0

(40)

10. laro TabmuITio 3 omeparisMyi IPOrpaMu Ta 4aCOM JUIS iX BUKOHAHHS

Po6ora 0,1) | (0,2) | (0,3)

04 | (12 ] @14 |23 ](6)]| (45) | (56)

TpuBanicts 5 8 2

3 3 7 4 3 1 7

[ToOynyBaTu CiTHOBY MO/JIENb IPOTPaAMHU

(40)

3aB. kajeaporo IlpoBignuii BuKIagay



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AucHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHa MarteMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

Bapianr 6
1. 3naiiTi 00epHEHY MaTPHIIIO 10 MATPHIII:
1 3 2
A0 4 -2 (46)
1 -1 3
2. O0UHCANTH JOBXKHHY BEKTOpa AB, SKIIO:
A2;1;3), B(0;4;-2) (36)
3. 3HaiTH noxiaHy QyHKIIIT y= \/; e (40)
. tg3x
4. OGUMCIUTH TPaHULIIO: lim— (46)
x—0 SIN 2X
2X
5. 3naiitu ekcTpeMmyM GyHKIIIT y=—" (50)
X+1
6. 3uaiiu: j sin xcos xdx (36)

7. V TenesisiitnoMy atenbe € 4 kineckomu. MIMOBIpHICTH TOro, 10 KiHECKON BHTPMMAE rapaHTiHHMI
TepMiH, BignoBigHo mopiBHIOE 0,9; 0.,8; 0,75; 0,6. 3HaliTH HMOBIPHICTH TOTO, IO HABMAaHHS B3SATHUH
KIHECKOIT BUTPUMAE TapaHTIMHUKA TEPMiH. (46.)

8. BumagkoBa BenmunHa X 3a/1aHa IHTETPATBHO0 (DYHKITIEIO PO3TOILTY

-

0, npu x<0
2
X
F(x)=<—, npu O0<x<11
(X) o "
1, npu x>11
3uaiiti M(x), D(X), 5(x). ) (56.)

9. Poss'szatu 3JII1 rpadiuaum mMeTogoM
F =—x — X, = max(min)
2%, — X, <3
2X, + X, =2
2X, +3X,<6
X =0,x,=0
(40)
10./laHO TaOJIHUITIO 3 ONEpaIlisIMH ITPOTPAMHU Ta YACOM JUIS iX BUKOHAHHS
PoGota 12) | (,3) | (15) | (23) | (24) | (36) | (3,5 | (45) | (46) | (56)
Tpusanicte 1 4 3 5 2 1 S) 2 4 5
[ToOynyBaTu CiTHOBY MO/JIENb IPOTPaAMHU (46)

3aB. kajeaporo IIpoBignuii BuKIagay



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KoMmiekcHa KOHTPOJIbHA po00oTa 3 AMCUHUILTIHY «BuIna Ta npuk/iagHa MaTeMaTuka’
A cTyAeHTiB Hanpsamy niarorosku 6.140103 « Typuzm»

Bapiant 7
1 O6uucnuT BUSHAYHUK:
1 2 3
5 -6 1 (46)
5 7 8
2. 3maiitn kyT Mixk Bextopamu  d = (1;1;0) ta b =(1;0:1) (36)
x> -9
3. O0UYHCTUTH TPAHHIIIO lim——— (40)
x—3 X% — 3X
4. 3HaliTi TOUKHU NEperuHy KpuBoi Y = X3 +4x+4 (46)
. . x +1
5. Hocaigutu Ha ekcTpeMyM QyHKIito ) =—"— (56)
x =2
In° x
6. 3naiiTu: J dx (30)
X

7.V mepmiit ypHi € 12 KynboK, 3 HUX 7 OlIMX; y APYTii ypHI 15 Ky/boK, 3 HUX 5 OlIuX. 3 KOXKHOI ypHH
HABMAHHS BUJIY4aiOTh 110 OJIHIi KyJIbIli, @ MOTIM 3 LUX JBOX KYJTbOK HABMAaHHS OCPYTH OIHY KYJIBKY.
3HalTH KMOBIPHICTH TOTO, 1110 B35iTa Oij1a KyJIbKa. (40,

8. BumaskoBa BennyrHa X 33/1aHa IHTETPaIbHOI0 (YHKITiE0 po3noainy. 3HantH M(x), D(X), o(X), sKIo

0, npu x <0

2
X
F(X)—4121, npu 0<x<11 (56.)
1, npu x>11
9. Poss'szatu 3JII1 rpadiuaum METOZOM
F =X +4x, = max(min)
2X, — X, 22

3 +X,>24

X, +3X, <6
X =0,x,=0
(40)

10. Taro TabauITIo 3 omepaIisMy IPOrpaMH Ta 4aCOM JUIS iX BUKOHAHHS

PoGota 12) | (3,3) | (16) | (23) | (24) | 37 | (45 | (47) | (56) | (6,7)
TpuBamicTs 1 4 3 5 2 4 1 5 2 4
[ToGynyBaTu CiTbOBY MOJEIb IPOTPAMHU. (46)

3aB. kadeaporo I[IpoBigHnii BUKIagAY



BUIIMI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCHKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

Bapiant 8
1. Po3B’s13aTu cucreMy 3a hopmynamu Kpamepa:
X, +2x,—3x;=3
x, +3x,—5x, =0 (46)
2x,+x,—8x, =4

2. [IpuBecTr 10 KAHOHIYHOTO BUTJISALY PIBHSHHSA JIiHIT Ta OOy yBaTH Ti:

x2-8x+2y+18=0 (36)
. . 3x*-14x+5
3. 3HaiiTH: lim 5 (40)
x5 x°—6x+5
4. 3uaittn excrpemym ¢pynkuii  y=(x+1)e " (46)
5. 3uaiitu apyry noxigny V", skmo ) = (x + 5X2 )ex (56)
2 X2
6. 3uaiiTu: I —dx (30)
0
7. B ypHi 2 6ini i 4 yopHi Kynpku. HaBMaHHS BUITy4aroTh J1Bi KYJIbKH. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO IpYTa
BUJTyY€HA I10 TIOPAIKY KyJIbKa, BUABUTHCS 01710107 (406.)

8. Bunankosa BenuunHa X 3ajjaHa IHTErpajIbHO0 QYHKINE po3noaity. 3Haitu M(x), D(X), o(x), sSKI10
'
0, npu x <0

2

F(x)=<%, npu 0<x<9 (56.)

1, npu x>9

9. Pos'szatu 3JII1 rpadiunum METOZOM

F =X, +4X, = max(min)
2X, — X, 22

3X +X,24
X, +3X,<6

X =20,x,=0
(40)

10. Taro TaOIHIFO 3 OMepaIlisIMA TPOTPAMH Ta YaCOM JUTSI iX BUKOHAHHS

PoOota 0,1) [ (0,2) | (1,3) | (2,3) | (2,4) | (38,5) | (3,6) | (45) | (46) | (56)
Tpusanicts 1 4 3 5 2 4 1 5 2 4
[ToOynyBaTu CiTHOBY MO/JIENb IPOTPaAMHU (46)

3aB. kajeaporo IlpoBignuii BuKIagay



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AucHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHa MarteMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

BapianT 9
1 3 1
1. 3HaiiTu o0epHeHy MaTpuiIlto 10 Mmatpui A=|-1 0 4 (40)
2 -3 -2
2. Touka A(-1,3) NeXuTh Ha IMPAMii, KA NEPICHAUKYIAPHA 10 MpsAMoi  2x-3y+8=0. 3HalTH piBHAHHS
i€l npsmoi. (30)
3. 3HaiiTu noxiaHy (yHKIIIi: y=x*-sinx (40)
4. OOYHUCITUTH TPAHUIIO lim ] Vax+1-3 7 1 =3 (46)
X—> X —
5. locaiautu Ha eKCTpeMyM (PYHKIIIIO y = X* +5x (50)
1
6. 3HaiiTn J. e’ dx (30)
0

7. 'Y nepumomy ANIEKY € 10 nerameii, cepen sKuX 6 cTaHAapTHHX; y Apyromy — 20 meraneii, 3 Hux 12
CTaHJIaPTHHUX. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, III0 HABMAHHS BHJIyYeHa JIeTalhb 3 HABMAHHS BUOPAHOTO SIIIHKA
— CTaHJapTHA. (46.)

8. BunagkoBa BennuuHa X 3a/1aHa IHTETPabHOIO (DYHKITIEIO PO3MOILTY

0, npu x<0
X2
F(X)=<—, npu 0<x<10.
100
1, npu x>10
3HaiiTH TudepeHianbHy GYHKII0 p03honiny. [ToGynyBatu rpadiku 060X QyHKIIIH. (56.)

9. Poss'st3atu 3JII1 rpadiuanm MeTog0oM
F =X —3x, = max(min)
2X, — X, 22
3% +2X, >4
2%, +3X,<6
X =20,x,=0 (40)
10.laHO TaOIUITIO 3 OTEpaIliiIMH MPOTPAMH Ta YaCOM JIJIS IX BUKOHAHHS

PoGota (1,2) | (1,3) | (1,4) | (2,3) | (2,4) | (385) | (3,6) | (45) | (46) | (56)
TpuBanicts 1 10 5 4 3 7 1 4 5 4
[ToGynyBaTu ciTbOBY MOJIENb IPOTPAMU (46)

3aB. kajeaporo IIpoBignnii BUKIagay



BUINI HABYAJIBHUI 3AKJIAJL YKOOIICIIJIKH
MOJITABCBKUM YHIBEPCUTET EKOHOMIKH I TOPT'IBJII

Kadeapa Bumoi mareMmaTuku ta Qpisuku

KommiekcHa KOHTPoJIbHA po6oTa 3 AMCcHMILIIHY «BHIa Ta npukiaagHia MateMaTuka”
JJIS1 CTyleHTiB Hanpsamy miarorosku 6.140103 «Typusm»

BapianT 10
1. Po3B’s13aTu cucreMy 3a hopmynamu Kpamepa:

X —2x,+x;,=0
3x, —5x,—3x;, =4 (40)

4x, —x, —8x; =1

2. 3a1aHi BEKTOPH 5={—2; -1.3 }; Bz{O; 2.-2 }

OOuHuCITUTH TOBKUHY BEeKTOpa d — b (36)
. x*-5x+6
3. O0UHCTUTH TPAHULIIO im—m 46
part s XE 12X+ 20 (40)
5. 3HaiiTu iHTepBaNIM MOHOTOHHOCTI PYHKIIT: y = 2x 9 (56)
X2 —
2
6. O0uncauTH: I (x* +5x)dx (30)
1

7. B xoxHi# 3 ABOX ypH MictuThes 10 Oinmmx 1 6 4OpHUX KyJIbOK. 3 IPYroi ypHH HaBMaHHsS BHIMAIOTh
OJHY KYJIO 1 MepeKyafialoTh y nepury. 3HaiTH WMOBIPHICTh TOTO, IO KYJIsl, BUMHSATA 3 MEpLIOi YpHHU,
BHSIBUTHCS YOPHOIO. (46.)

8. laHo (hyHKIIiIO pO3MOALTY HEMEPEPBHOI BUMAIKOBOI BEIMYMHN X:

0, npu x<0
W2

F(x)= 2’ npu 0<x<15.
1, npu x>15

3HalTH MUIBHICTh PO3MOILTY f(§() Ta noOynyBaTu rpadikyu IHTErpaabHOI Ta AUdepeHLiaabHOol QyHKIIIT.
(506.)
9. Poss'szatu 3JII1 rpadpivanm mMeTo0M

F = x, —3%, = max(min)
2X, — X, 22
3%, +2X, 24
2X, +3X, <6
X =20,x,=0
(40)

Jano Tabnuirio 3 oneparissMi MPOTrpaMu Ta YacOM JJIs IX BUKOHAHHS

Pobota 12) | (1,3) | (16) | (2,3) | (24) | 34) | (35 | (36) | (45) | (56)
TpuBanicts 2 7 7 3 4 2 10 8 7 6
[ToGynyBaTu ciTbOBY MOJIENb IPOTPAMHU (46)

3aB. kajeaporo IIpoBignnii BUKIaga4



